

Hotărârea nr. 133 din data de 24.07.2024

Privind aprobarea proiectului cu titlul „Modernizarea infrastructurii educationale la Universitatea din Petrosani Etapa II,, și a cheltuielilor aferente investiției

Senatul Universității din Petroșani

Având în vedere solicitarea de aprobare a proiectului numărul cod SMIS 328075

Hotărăște:

ART 1. Se aprobă proiectul cu titlul „Modernizarea infrastructurii educationale la Universitatea din Petrosani Etapa II,, în vederea finanțării în cadrul Programului Regional Vest 2021-2027, Prioritatea 6 – ”O regiune educată și atractivă”, Obiectiv specific RSO4.2. ”Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR)”, Intervenția regională 6.1.D – Universități.

ART 2. Se aprobă valoarea totală a proiectului prevăzut la art.1, în cuantum de 6432548,47 lei, inclusiv TVA, din care valoarea totală eligibilă 6432548,47 lei și valoarea totală neeligibilă 0 lei.

ART 3. Se aprobă contribuția proprie în proiect a Universității din Petroșani, în cuantum de 128650,97 lei, formată din:

- i. 128650,97 lei, respectiv 2% din valoarea totală eligibilă a proiectului, reprezentând cofinanțarea proiectului;
- ii. 0 lei, reprezentând valoarea totală neeligibilă a proiectului.

ART 4. Se aprobă asigurarea din surse proprii a sumelor declarate neeligibile pe parcursul implementării proiectului, altele decât cele prevăzute în bugetul inițial, precum și cheltuielile conexe/auxiliare ce pot apărea pe durata implementării proiectului, pentru implementarea acestuia în condiții optime.

ART 5. Se aprobă asigurarea tuturor resursele financiare și efectuarea tuturor cheltuielilor necesare implementării proiectului în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor eligibile din instrumente structurale în conformitate cu prevederile contractului de finanțare.


PREȘEDINTE SENAT,

Conf.univ.dr.ing. Nicolae PĂTRĂȘCOIU



Aviz de legalitate,

Jr. Dan MANIȚIU



1

